

十届全国人大常委会会议

吴邦国主持

新华社北京3月18日电 十一届全国人大一次会议18日上午落下帷幕之后，十一届全国人大常委会第一次委员长会议下午在人民大会堂举行。会议决定3月19日上午举行十一届全国人大常委会第一次会议。

全国人大常委会委员长吴邦国主持会议。

委员长会议建议十一届全国人大常委会第一次会议的议程是：任命全国人大常委会副秘书吴邦国为秘书长；吴邦国委员长发表讲话。

会议听取了全国人大常委会副委员长、秘书长李建国作的关于十一届全国人大常委会第一次会议议程草案和日程安排意见的汇报、关于十一届全国人大常委会副秘书长任命事项的汇报。

全国人大常委会副委员长王兆国、路甬祥、乌云其木格、韩启德、华建敏、陈至立、周铁农、司马义·铁力瓦尔地、蒋树声、陈昌智、严隽琪、桑国卫出席会议。

依照宪法和全国人大组织法的规定，委员长会议负责处理全国人大常委会的重要日常工作；决定常委会每次会议的会期，拟定会议议程草案；对向常委会提出的议案，决定交由有关的专门委员会审议或者提请常委会全体会议审议；指导和协调各专门委员会的日常工作；处理常委会其他重要日常工作等。

国家发改委公布 可再生能源 “十一五”规划

据新华社北京3月18日电（记者江国成）国家发展和改革委员会18日发布的《可再生能源发展“十一五”规划》提出，到2010年，我国可再生能源在能源消费中的比重将达到10%，全国可再生能源年利用量达到3亿吨标准煤，比2005年增长近1倍。

根据《规划》，在“十一五”（2006年—2010年）期间，我国将继续大力发展水电，加快发展生物质能、风电和太阳能，加强农村可再生能源开发利用，逐步提高可再生能源在能源供应中的比重，为更大规模开发利用可再生能源创造条件。

2010年，全国可再生能源中，水电总装机容量达到19亿千瓦，风电总装机容量达到1000万千瓦，生物质发电总装机容量达到550万千瓦，太阳能发电总容量达到30万千瓦。

贵州正安县 禽流感疫情已扑灭 疫区解除封锁

据新华社北京3月18日电（记者于文静、董峻）农业部新闻办公室发布消息，农业部18日接到贵州省兽医部门报告，发生在遵义市正安县的H5N1亚型高致病性禽流感疫情已被扑灭，在对疫区采取了封锁、扑杀、消毒和对受威胁区只进行紧急免疫等措施后，疫区内最后一只家禽扑杀率达到21天，未出现新的病例。

贵州省畜牧局组织专家组对疫区进行验收，符合《重大动物疫情应急条例》《国家突发重大动物疫情应急预案》和《高致病性禽流感疫情处置技术规范》关于疫区解除封锁的规定。

西藏自治区有关部门正在依法处置拉萨打砸抢烧严重暴力犯罪事件 拉萨社会秩序基本恢复正常

新华社拉萨3月18日电 记者18日在拉萨市区主要区域和路段看到，市区各个路段车辆自由通行，大部分商店恢复营业，高校以及中小学正常上课，拉萨社会秩序基本恢复正常。

3月14日，拉萨发生极少数人进行打、砸、抢、烧破坏活动后，当地政府和有关部门采取十分克制的态度，平息了这起事件。17日起，西藏自治区和拉萨市的主要党政机关、企事业单位正常上班。

在拉萨市第二中学，一幢综合教学楼在14日被严重烧毁。虽然学校受到很大破坏，但17日已恢复正常上课。校长德吉卓嘎说：“我们利用会议室做教室，有的把两个班并为一个班上课，音

乐课、体育课、美术课都是按正常教学计划进行，虽然条件艰苦些，但学生都理解。”

18日上午，记者看到街上车辆和行人比前两天明显增多，公共汽车、出租车和人力三轮车在街道上正常行驶。拉萨达安出租汽车公司司机沈连河说，公司已经要求所有出租车上街运营，司机们今天很早就出车，想把暴力事件造成的损失夺回来。

一些路人告诉记者，前几天因为发生暴力事件，都躲在家里不敢出来，现在秩序恢复正常，大家慢慢出来享受拉萨的阳光和空气。

在拉萨市建设局，正在办理公务的副局长张贵国说，从17日开始局机关工作人员除了在外地休假的已全部上

岗，工作全部正常运转起来。一部分工作人员外出统计市政设施和房屋的损坏情况，还有些人在清理机关外被焚毁的房屋。

拉萨的市场供应也在恢复。据西藏自治区商务厅介绍，拉萨市生活必需品市场曾因暴力事件受到影响，现在已陆续恢复供应，多家大型超市恢复正常营业。位于市区周边的中石油拉萨公司加油站和液化气加气站也已恢复正常。

目前拉萨市铁路、民航、长短途客运运行正常。据拉萨火车站党委副书记李涵明介绍，青藏铁路的运营没有受到严重暴力事件的影响，14日以来每天进出的八次列车都是正点运行。同时，进出拉萨的民航航班都在正常运行，17

日拉萨贡嘎机场起降了12架次航班，接待旅客1235人，连日来没有滞留旅客的现象发生。

据新华社北京3月18日电（记者林立平、荣燕）外交部发言人秦刚18日在此间表示，西藏自治区有关部门正在对近日拉萨市发生的打砸抢烧严重暴力犯罪事件依法予以处置。目前，拉萨局势已基本平稳，社会秩序已恢复正常。

秦刚表示，世界上没有任何一个国家的政府承认所谓“西藏流亡政府”，承认“西藏是一个独立国家”。这是世界各国在处理西藏问题上的一个基本出发点。我们希望国际社会能通过近日在拉萨发生的暴力事件进一步认清达赖集团的分裂本质。



3月17日，拉萨市民在林居路菜市场买菜。3月14日，拉萨发生极少数人打砸抢烧事件。西藏自治区人民政府依法采取有效措施妥善处置，目前局势已基本平稳。
新华社记者 索朗罗布 摄

就欧盟发表有关西藏形势的主席国声明 外交部发言人答记者问

希望欧盟尊重事实，明辨是非，与国际社会一道，共同制止达赖集团的暴力犯罪行径

新华社北京3月18日电 外交部发言人秦刚18日就欧盟发表有关西藏形势的主席国声明答记者问时表示，希望欧盟尊重事实，明辨是非，与国际社会一道，共同制止达赖集团的暴力犯罪行径。

有记者问：3月17日，欧盟就西藏形势发表了主席国声明，请问中方对此有何看法？

秦刚说，我们注意到欧盟就西藏形势发表的主席国声明。中方已多次向欧盟及其成员国通报了拉萨发生的打

砸抢烧事件真相，以及西藏自治区有关部门依法予以处置的有关情况。这一事件是由达赖集团有组织、有预谋、精心策划和煽动，境内外“藏独”分裂势力相互勾结制造的，再次暴露了达赖集团的分裂本质及所宣称的“和平”、“非暴力”的虚伪性和欺骗性，是对基本人权和自由原则的严重践踏。

秦刚表示，我们希望欧盟尊重事实，明辨是非，与国际社会一道，共同制止达赖集团的暴力犯罪行径。

中科大少年班30年毕业逾千人

九成以上获博士硕士学位



中国科技大学少年班三十年

新华社合肥3月18日电（记者代群、熊润频）中国科学技术大学17日向外界公布了少年班毕业生跟踪调查结果：30年来，少年班共招收31期学生总计1220人，已毕业1027人，其中935人考取研究生，占91%。

科大少年班前16届毕业生（1983—1998年）共590人，64%获得博士学位，26.9%获得硕士学位。据不完全统计，他们中约20%选择学术研究作为自己的终身职业，其中有93人拥有国内教授、副教授职称和国外终身教职，许多人已成为国际顶尖科学家，一大批年轻有为

的少年班毕业生在科学、IT、金融、制造等广泛领域崭露头角，并取得卓著成就。

据介绍，少年班创办30年来，中国科大根据智力超常少年的特点，探索了高考初选与少年班复试（面试+笔试+心理测试）相结合的科学合理的选材模式，探索了一条通识教育和因材施教相结合、专业教育与全面素质教育协调发展的培养模式，培养出一批最年轻的国内外著名学术机构的博士、教授，初步实现了少年班早出人才、出高质量人才的办学目标。

创造教育史上多个第一

30年来，科大“少年班”不仅培养出了大量的科技精英，其在招生、教育、管理等方面也创造了中国高等教育史上的多个第一。

■在全国率先实行“自主招生” 近年来，部分国内高校逐步开始实行自主招生，而在1978年科大少年班创建之时，科大少年班就实行了自主招生。30年来，科大少年班不断完善招生机制。

■科大少年班首创大学通识教育 少年班自1978年成立，就将学生本科学习分为基础和专业学习两个阶段，入学两年内学习基础知识而不分专业，待到学生对学科和专业有所了解，再根据志趣和优势在全校范围内自主选择学科类和专业。

■科大少年班首倡的大学生个性化教育 中科大少年班最早实施“学制”，聘请院士、资深教授、杰出青年学者等，担任“少年班学生的指导教师”，对学生成才进行个性化指导，突破了学制和课程教育的一般性规定，使得少年班学生比普通大学生更有可能按照个人的学业进展和专业兴趣来开展学习和研究。

■科大少年班在高校中最早实施创新教育 科大少年班把培养学生的创新精神、创新能力、创新人格贯穿于本科教育培养的全过程，推行自主研究性学习。1994年，科大少年班全面实行了大学生研究计划，开设了必修课——科研实践，要求所有少年班学生结合各自专业，参加科大校内相关老师的科研小组，从事系统的科研活动，并以论文、读书报告、实验报告的形式计入学分。

（据新华社合肥3月18日电）

科大少年班30年毕业生主要流向三个领域。

■国内一流大学、科研机构 科大少年班在北大、清华、中国科大、复旦这四所一流名校担任教授的就有近20人，其中75级的翁征宇是清华大学高等研究中心首位“杨振宁讲席教授”，杨振宁先生曾经评价说：“他是高温超导领域里做得最成功的年轻的理论物理学家之一。”85级杜江峰是国家973项目首席科学家，新近又入选教育部“长江计划”特聘教授。

■国际学术前沿 少年班毕业生已有18人在世界一流研究型大学任正教授，有3人当选IEEE（电气与电子工程师协会）会士，3人当选美国物理学会会士，多人当选美国医疗信息科学院、美国光学学会等会士。87级庄小威在她34岁时成为哈佛大学化学与化学生物系、物理系双聘正教授，她曾是获得“天才奖”第一位华人女科学家；81级骆利群38岁时出任美

少年班“群英谱”

国斯坦福大学正教授，82级卢征天36岁

时出任美国芝加哥大学正教授，83级邵中34岁时出任美国耶鲁大学正教授。

■国内外工商、金融、IT领域 据不完全统计，仅在IBM、Intel、微软、杜邦这样的国际500强企业就职的就有149人。

（据新华社合肥3月18日电）



少年班学生在做实验

海口市国有土地使用权恢复拍卖公告

现受委托，定于2008年4月2日上午10时整（北京时间）对以下宗地整体进行拍卖：

一、拍卖土地的基本情况：

地块位置	现状	面积(m ²)	使用年限	土地用途	容积率	建筑密度	绿地率	建筑限高	参考价
海口市海甸岛东部开发区	现状土地条件	64978.54	60年	二类居住用地	≤0.82	≤26%	≥42%	≤45米	120万元/亩
		5620	60年	教育用地	≤1.0	≤20%	≥40%	≤18米	

二、竞买人资格：中华人民共和国境内外的自然人、法人或其它组织（除法律另有规定者外）均可参加竞买。

属境外的自然人、法人或其他组织的，须提供境外公证部门的公证书。

三、竞买咨询：有意竞买者请到本公司了解相关情况、领取拍卖手册，并按照拍卖手册的具体要求报名参加竞买。

四、报名期限：2008年3月19日—2008年4月1日（节假日除外）。

五、竞买保证金：人民币3000万元，以保证金到我司银行账户为准。

六、拍卖地点：海口市世贸东路2号世贸中心D座2102室。

七、联系电话：(0898)68559559 68557373 13876920999 13876315028

八、联系人：田小姐、姜小姐

海南启明拍卖有限公司

二〇〇八年三月十八日

当代著名画家傅小石精品作品 拍卖信息

受傅小石伉俪委托，本公司将于近期举行“傅小石精品作品拍卖会”。共计16幅作品，名称如下：

双湘图、渔翁、钟馗、天涯沦落人、玉女吹箫、董永弄笛、木兰从军、报捷图、牵牛图、九子母、济公教化图、思诗图、平沙落雁、五子戏荷图、年年有酒不须沽、缠绵女。

即日起报名，保证金人民币壹万元。

联系电话：68522223、13368991010

地址：海口市滨海大道紫荆花园二区会所二楼

海南泰达拍卖有限公司

海南明林拍卖有限公司 拍卖公告

经海南省诉讼技术委托中心确认，受海口市秀英区人民法院委托拍卖的标的物：澄迈县老城镇金包村美玉坡30亩土地使用权及地上附着物。该地位于海口电厂与新星港之间海边一线用地。土地证号为：马田国用（1995）字第16号，面积为2039.41m²。我公司定于2008年4月9日上午10:00在明林拍卖有限公司拍卖大厅进行公开拍卖。（竞买保证金100万元人民币）

标的展示时间：自见报之日起至4月8日

有意竞买者请于2008年4月8日17:00前来我公司了解详情，并办理竞买手续。

保证金以款到帐为准，交纳保证金单位名称：海口市秀英区人民法院，开户行：农行秀英支行，帐号：169001040003662

地址：海口市国贸大道47号港航（申大厦）大厦4楼

电话：0898—68556106 13322021838 13637587701

E-mail:Minglin166@163.com

“2008年全国男子柔道锦标赛暨2008年奥运会选拔赛” 冠名权拍卖公告

一、2008年全国男子柔道锦标赛暨2008年奥运会选拔赛冠名权。

二、场馆内、外广告位使用权。

有意竞买者，请于2008年3月25日下午5时前到我司办理相关竞买手续。

联系电话：0898—68559558、1330